

ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії
конкурсу на посаду директора
вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів
Житомирської міської ради (далі - ВЗОШ)

від 15.07.2019 року м. Житомир № 4
10.30 год. (Департамент освіти Житомирської міської ради)

Голова комісії Місюрова М.О.

Заступник голови комісії Арендарчук В.В.

Секретар Кухарчук Т.Є.

Члени комісії

Кваснов П.С. – юрисконсульт бухгалтерської служби департаменту освіти Житомирської міської ради

Жигора А.П. – директор Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 15 м. Житомира

Кулініч О.М. – директор загальноосвітньої школи I-III ступенів № 36 ім. Я. Домбровського м. Житомира

Слободянюк О.М. – директор загальноосвітньої школи I-III ступенів № 32 м. Житомир

Шадурська О.Ю. – директор Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 14

Душко Л.П. – заступник з навчально-виховної роботи, вчитель фізики ВЗОШ

Кіналевська І.О. – вчитель української мови та літератури, соціальний педагог ВЗОШ

Лавренюк О.В. – робітник ВЗОШ

Ярмолицька В.Л. – вчитель математики ВЗОШ

Стебновська І.Л. – представник від батьків ВЗОШ

Трошина К.М. – представник від батьків ВЗОШ

Погодіна Ю.О. – представник від батьків ВЗОШ

Філінський Г.В. – представник від батьків ВЗОШ

Присутні: 14

Відсутні: 2

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів Житомирської міської ради, надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації конкурсного відбору на посаду директора ВЗОШ.
2. Про визначення конкурсною комісією результатів публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів Житомирської міської ради, надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації конкурсного відбору на посаду директора ВЗОШ.

1. СЛУХАЛИ:

Місюріву М.О., яка привітала кандидата конкурсного відбору: ТАЛЬКО Олену Володимирівну.

Проінформувала щодо порядку проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів Житомирської міської ради; надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації конкурсного відбору на посаду директора ВЗОШ.

Учасник конкурсного відбору Талько О.В. представила публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів Житомирської міської ради та відповіла на запитання членів конкурсної комісії.

2. СЛУХАЛИ:

Місюріву М.О., яка звернулась до членів конкурсної комісії щодо оцінювання етапу конкурсного відбору - публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів Житомирської міської ради, надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації.

ВИСТУПИЛИ:

1. Кухарчук Т.Є., яка проінформувала членів конкурсної комісії щодо наданих бланків для індивідуального оцінювання кожним членом конкурсної комісії публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та за надання учасниками конкурсу відповідей на запитання членів конкурсної комісії.

Надала лічильній комісії бланки зведених відомостей середніх балів за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

Відбулося індивідуальне оцінювання членами конкурсної комісії презентації перспективного плану розвитку вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів Житомирської міської ради та надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації, кандидата Талько О.В.

2. Жигора А.П., який після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів Житомирської міської ради та проведення підрахунків, проінформував щодо середнього балу Талько О.В. - 1,86 балів.

3. Жигора А.П., який після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та проведення підрахунків, проінформував щодо середнього балу Талько О.В. – 1,21 бала.

4. Кухарчук Т.Є., яка оголосила результати конкурсного відбору кандидата Талько О.В. та запропонувала членам конкурсної комісії затвердити результати:
- за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку ВЗОШ – 1,86 балів;
- за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти – 1,21 бала.

Результати голосування:

«за» - 14 (чотирнадцять)
«проти» - 0 (нуль)
«утримались» - 0 (нуль)

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити результати кандидата Талько О.В. за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку вечірньої загальноосвітньої школи II-III ступенів Житомирської міської ради: 1,86 балів.

2. Затвердити результати кандидата Талько О.В. за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти: 1,21 бала.

5. Кухарчук Т.Є., яка проінформувала членів конкурсної комісії про те, що результати оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та відповідей на запитання членів конкурсної комісії, будуть надіслані на електронну пошту кандидату 15.07.2019 до 18.00 год.

Оголосила про те, що наступне засідання конкурсної комісії відбудеться 16 липня 2019 року о 9.00. год. в приміщенні Житомирської міської ради (каб. 345).

Голова комісії *підпис існує* М.О. Місюрова

Заступник голови комісії *підпис існує* В.В. Арендарчук

Члени комісії:

підпис існує П.С. Кваснов

підпис існує І.О. Кіналевська

підпис існує Л.П. Душко

підпис існує О.В. Лавренюк

підпис існує А.П. Жигора

підпис існує В.Л. Ярмолицька

підпис існує О.М. Кулініч

підпис існує І.Л. Стебновська

підпис існує О.Ю. Шадурська

підпис існує Ю.О. Погодіна

підпис існує Г.В. Філінський

Секретар *підпис існує* Т.Є. Кухарчук